10.8. KoopanHaTtbIH apra

/10 aHrn /

V. Xapuy

Bonoscpyyncan: 119 gyraap cypryynuinH matematukninH 6arw B.Cyxoar.
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Bynar . 10.8.KoopanHaTtbIH apra

| . AHXAH LWWATHbI AAANITABAPbIH XAPWY

1.|AB| =7,|AC| =15,|AD| =6.5,|BC| =5.5,|BD| =0.5,|CD| =5

2.

o

10.

11.

12

13.

14.
15.

16.
17.
18.

19.
20.

a. F(—45),N(=3),E(0),M(6)
b.|FN| = 1.5,|FE| = 45,|FM| = 10.5,|NE| = 3,|NM| = 9, |ME| = 6

C. E uarHb N, M uaryyaunH gyHa opLUMHO.
2 1
a P (-3,-2),0: (1,-3), Ry (5,-13)
2 1
b. P,(3,-2),Q2 (-1,-3), R, (-%,-13)

2 1
c. Py(-3,2),05(1,3), Ry (£,12)
D(d1, d2), K(K1, k2) uaryya | meung ,  B(—bi,b2), N(-ni,n2) uaryyg Il meung
C(—C1,—C2), M(-my, -mp) uaryyg lll meung , E(e1,—e2),Z(z1,—22) uaryya IV meung

a5 ; b5 ; ¢.10 ;d. 13 ;e20 ; f.26 ;9.35 ; h.25

a 2v5; b. 5v2; c¢.3V5; d. 6v/2; e.3V10 ; f. /29
a.(5,2) ; b.(2,-6) ;c.(-5,4) ;d.(45,-55 ; e.(1.5,-35) ;

a9 0 ) G

21

a2 ; b.—-2; c.2 ;d - ;e.—4 ; f.5
a.l ;b.—1;c.1 ;d.—E ;e —1; -

3 2 2
a.y=x+2;b.y=—x+3;C.y:4x—9;d.y:—3x—5;e.y=§x—2;f.=—%x+3
a.y=2x—3;b.y=3x+11;C.y:—Zx—7;d.y:5x—3;e.y=—§x—3;
f.y=—%x+1
ay=3;b.y==-2;c.x=2 ;dx=-1

a.2x—3y+9=0, b.3x+5y—-20=0, c.7x—4y—-8=0, d.5x+6y+6=0

2 5 5 2 13 7 4 6

a.y——gx—3— s b.y—§x+§, C.y—?x—g , d.y—gx-l'g
ay=x+2,x-y+2=0 |, b.y=%x+1 , X—=5y+5=0,

C.y=§x+5,x—5y+25=0, d.y=?x—% , 10x —3y—-11=0

a.3x—y—-—4=0 , b.3x—4y+8=0 ,c.2x+y—-3=0 , d.2x+3y—15=0
a.5x+2y—1=0; b. 4x—-3y—2=0; c.3x+5y+2=0,;d 7x—4y+5=0
ax’+y2=81 , bx?*+y?=1024 , c. x> +y?2=729 , d.x*>+y?=1849
e. x2+y?=45 , f.x2+y?2=50 ., 0. xz+yz=%6 : h.x2+y2=i

o))

.r=3‘>1,b.r=0.16,C.r=7\/§,d.r=9\/§,e.r=¥,f.r=\/§,g.r=%§ ,h. r=20.5
a.opwunHo , b.opwnHO, C.oplwKnHO , d. OpWKNHO , €.0pwnMHO , f.oplKnHO



ILAYHAO WATHbBI OAANTABAPBIH XAPWY

2. D(~4,4) ,Dy(—4,—4),D,(4,— 4),D;(4,4)
A(L3) A (-15) 42 (-1-5) 45 (-15)

B(-5-2). 8(-5.2) . B:(52) L Bs(-502)
C(3,-1), C,(3,1), C(=3,1) , C;(~=3,—1)

6. a.-2 ;b.2; 7. a.4;b. 4

8. a. Tarw eHuerT rypeamkvH , 9 , 9 + 35 ; b. KeagpaT;25,20 ; c.Mapannenorpamm 24,22
9. Pombo, 24,20 ; 10. Tarw eHuert Tpaneu, 21,22 ; 11.(-1,-1),(1,0),(—4,3)

12. a.2v10,2V10,4V2 ; b. +26,v26,4v2;13.B(4,7) ; 15.x=-5,x =1

14. |AB| + |BC| = |AC| Tyn uaryya Har WynyyH 433p opLlumx 6ereen, B Uar AyH4 Hb OPLUMHO.
16. |AC| + |CB| = |AB| Tyn uaryya Har wynyyH Aasp opLlumx 6ereef, C U3r AyHA Hb OPLUMHO.
17.|AB| = |BC| Tyn agunn xaxyyT rypBamkuH 6anHa. ;18. x = —=5,x =7

19.(0,-1) ; 20. A(-2,-19); 21. 4Y13 22.; B(-=7,0) ;23.V10;24.10;

25. A(-10,-2),B(6,—6)
26.a.(—1,-0.5),(-3,2.5),(2,5) ; b. 5v5,2V13 ,V157 ; c.gx/ﬁ,\/ﬁ,§\/157 27.-2:5

28. a.m =

[SE

;b.m=—%; c.m=—z;d.m=—1;em=1;f.m=17—12\/§

29.am=0; b.m=0;c.m=0; de,f HananT TOQOPXONOrgOXryn

30, a.A¢én,BeEn ; bAém , BeEm ; c.A€e ,Bée ;d. A€k B¢k

8l a=5;32.b=2;33.y=2x+1; b.y=-3x+2; c.y=-2x-3 ; dy=—sx—1

34. a. HananT TOOOPXOWMOraoxryi , x = 2 ; b. HananT ToOOPXOWMOr4aoxryn , x = —4
cm=0,y=1 ;dm=0,y=-3;

35.a.y=§x—2;b.y=2x+3;c.y=—5x+% ; d.y:\/gx—\/z—7 ; e.y=—2x+%

. _1,._7 . - — . 4 7
36.a.y =2x ; b.y—3x ; o Cy=x 1 d.y—5x+5
37.am=2; b. m=-3; cm=4;d m=—4 ;e m=-25 ;f.ng
38.am=0,y—7=0 ; b.HananT Togopxoisorgoxryi,x —2 =0
c.m=0,y+3=0 ; d.Hanaat rogopxoisorgoxryd,x +3 =0

39. aaNeEn ; b A¢m ; c.B¢k ;dPE€Ee

40. a.3x—2y+5=0 ;b.3x+4y—-7=0;c. 7x+5y—6=0 ;d. 6x+5y+7=0
41.12; 2x—3y=0;42.56;4x+7y=0;43.x—2y—1=0;44.4x+5y+8=0

457x —6y —24=0;46..9x+2y+49=0;47.x—2=0,y—4=0;48.x—1=0,y+1=0

49. a.x2+y?2=100 ; b.x*2+y?2=13 ; cx’+y?=576
d.x2+y2=313 ; e.x?+y?2=729 ; f.x2+y?=10.17

50. a. r=5x*4+y?=25 ; b.r=20x*+y*=400 ; cr=3x*+y*=9
d.r=v10,x>+y?>=10 ; e.r=2v2,x>+y*=8 ; f.r=4x>+y>=16

51. a.x?+y =4 ; b.yx?+y?2=49 ;c.x*+y?=9 ; d.x?+y?=25
52. a.x?+y?=121 ; b.x*+y?=225; c.x>+y2=289 ; dx*+y?=361



[.LAXUCAH WWATHbI OAANTABAPbLIH XAPWY

Lalll,b.ll ,c. IV,2.alIV ,b.ll,c.l,3alv,bll, c.l
a. D(-3,4) » D;(-3,-4) - D,(3,—4) » D3(3,4)

. 6. D(-3;4) 6aD,(3,—-4); D;(—3,—4)6aD;(3,4)

5.a. P(2,-3) - Pi(-2,-3) » P,(—2, 3) - P;(2,3)

. 6. P(2,-3)6a P,(—2,3); P;(—2,—3)6aP3(2,3)

6.a.(2,4),6. A(-2,4),B(2,—4),7.a.(-1,5),6. A(—-1,-5),B(1,5)
8. XypL, eHuerT rypeamkuH. 9 , 9. MOX0o eHuerT rypsasmkmH.13.

10. Torw eHuerT rypsamxuH. 18, 11. K(0,1) acsan K(-3,3), 2

12. Q(—1,-1)acBan Q(8,3),12, 13.a.(-2,4),b.(2,1),c.48,d.28,e. 10
14. a.(-3,-2),b.(05,1),c. 42 ,d.26,e85,15. (k,—k), # 0,k €R,
16. (k,-1),k+2,keR

17. XapaB erergceH uaryya Hb xepL opoiHyya 6on: (—=5,1),(—1,-3) acsan (7,5),(3,9);
XapaB ereraceH Laryy4 Hb xepl 6uw oponHyyg 6on:
(1+k,3+k),k+0,keR 18.a..5,b. 30.

19. AB? + AC? = BC? tyn MNudaropbiH ypBYY TEOPEMOOP TIrLLl OHLEIT rypBarkuH 605HO.
20.5v2,21. a.E(—1,-8) , b.2V65,c.0(0,0),22. 2V/13, 23. (3,-6), (3,10)
24.(-6,-3),(10,-3) ,25.x =-3 ,y=-2,D(—4,-2),26.(5,0),(—1,-2),(-3,8)
27.(0,0), 28.. l'ypBaH X3apuUMUIAH 2 Hb THLYY YPTTal Tyn agun XaxyyT rypBamkuH 6anHa
29.3+5, 30. 3V10, 31. 28 ,32. (4,1),(-2,3),(=6,-3) , 34. 2V13, 5V5 ,V157
35..12v/2, 36. 3v3, 37.(0,0),(1,3),(-9, 3),38.y (-1,-2),(1,2), (-4, 4)
39.=-225,40.b=-05

41a.x+4y—-6=0,2x—3y—-1=0, 3x+y+4=0.
b.3x4+2y—2=0,x+5y+8=0, 2x—3y+3=0

42.(0,3), (7,0),P e, 43.(0,-8), (10,0),M€n , 44. a = —22 , 45, (E —@)

37’ 37

46.(3.8,4.6),47.y=4,48.3x +4y +10 =0, 49. (—8,0), (0,—-6),3x +4y + 24 = 0.

50.(1,-3),(5,-1), (2,-3),x+y—-1=0,
51.a.(-05,-2.5),b.A(1,3), c.1lx =3y —2 =10, d.7v2,4V2

52.a.(-1,1),b.D(2,6),c.5x—3y+8=0,d./41,5V5 ,53.3x +y—3 =0

54.x —4y+16 =0, 55. a. opwnHO , b.opwwnHO , C.opwuxryn , d.OpLINHO
56. a. opwnHO , b. OpWNHO , C. opwunHO , d. opwwmxryn ,57.a. IV ,b.I,c. 1, d. 1l
58. a.y=9x+8 ,b.y=2x+10,c. y=-2x—-7 ,d. y=5x—-9
59.a.x—4y—-5=0 ,b.x+y—-7=0,c. 3x—-2y+2=0 ,d. 5x—2y+3=0
60. -3y+2=0,61.2x+3y—-1=0,62.8,x+y—4=0,x+y=0
63.8,x+y—4=0,x+y=0,64.40,2x+3y+12=0, 65.45,x+4y—14=0
V5

66. 5 67.1,68.24,69.4.6,70.3x —5y—15=0, 71.90°,

w|r



72.a. opwwuHo , Q;(—18,24), Q,(18,—-24), Q;(—18,— 24)
b. opwuHo , Q(27,36), Q,(—27,—-36), Q3(27,—36)
C. OpwuHO , Q:(3.3,—4.4),Q,(-3.3,4.4), Q3(3.3,4.4)
d. opwuHo , Q,(—6.6,—8.8), Q,(6.6,8.8), Q;(—6.6,8.8)
e. opwmHo , Q1(2V3,V7), Q2(—2v3,—V7), Q:(2V3,—V7) ,
f. opwuHo , Q1(—3V5,2V5), Q,(3V5,-2V5), Q3(—3V5,—2V5)
ax?+y?2=2 ,b.x?+y2=45,c.x>+y?>=8 , d.x?+y%?=125
a.10 ,b.v26 ,c.v58 , d.2V10,75. a. OPLUMHO ,b. OPLUIMHO , C. OPLUMHO , d. OPLUMXTYA
76. a. opwnHO , b. OpPLWIKNHO , C. OPLWMHO ,d. OpLUNXTYIA
ay=xby=-x,cy=—x, dy=x
a.d=8,5=32 b.d=8V2,5=64 , c.d=4V30,5=240 , d.d=14v2,5 =196



